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НЕКРОЛОГ

Світлій пам’яті колеги
Bright memory of colleague

закладом, поліпшився рівень його оснащення су-
часним обладнанням,  а  саме: ангіографом
“Advantex LCA+”, магнітно-резонансним томогра-
фом “Signa MRI 1.5 Т”, апаратом остеопорозу. Зав-
дяки Юрію Степановичу відкрито відділення пере-
робки крові, кардіохірургії, МРТ. Проведено повну
реконструкцію відділення детоксикації та гемодіа-
лізу, хірургії органів травлення та ендокринології,
анестезіології та інтенсивної терапії. Завдяки напо-
легливій праці вмілого організатора лікарня вийш-
ла на вищий рівень діагностично-лікувального про-
цесу, за що в 2003 р. стала лауреатом рейтингу
“Кращі підприємства України” в номінації “Меди-
цина та охорона здоров’я”, а Юрій Степанович став
лауреатом загальноукраїнського рейтингу професій-
них досягнень “Лідер України”.

З 1994 року Ю. С. Семенюк був головним хірур-
гом Управління охорони здоров’я Рівненської облдержад-
міністрації. З 1995 року і до останніх днів життя він
очолював колектив відділення лапароскопічних та
малоінвазивних хірургічних втручань РОКЛ.

Юрій Степанович був надзвичайно прогресив-
ним і дієвим фахівцем, невпинно розвивав і вдоско-
налював хірургічну службу області, чимало уваги
приділяв і науковій роботі в медицині. Першим у
Західному регіоні України він впровадив у клінічну
практику ендолімфатичне введення медикаментів
при гострій хірургічній патології органів малого таза,
підшлункової залози. Вперше опанував дренуван-
ня загальної лімфатичної протоки при гострому
панкреатиті, панкреонекрозі.

У 1987 році Юрій Семенюк організував в обласній
лікарні ультразвукову службу. Під його керівництвом
розроблено та впроваджено міні-інвазивні хірургічні
технології під контролем сонографії (холецистосто-
мія, холангіостомія, нефростомія, тонкоголкова пун-
кція та дренування кіст печінки, нирок, підшлункової
залози, гнояків черевної порожнини).

За його безпосередньою участю на базі облас-
ної лікарні було створено Центр лапароскопічних та
малоінвазивних хірургічних втручань, діяльність яко-
го рік у рік досягає найкращих показників в Україні.

Юрій Семенюк був головою Асоціації хірургів
Рівненщини, членом Асоціації хірургів України, чле-
ном Європейської асоціації ендоскопічних хірургів.
Він мав вищу кваліфікаційну категорію з організації
охорони здоров’я, хірургії та ультразвукової діагнос-

8 листопада 2013 року на 64-му році життя пере-
стало битися серце надзвичайно щирої та добросер-
дечної людини, обдарованого хірурга, науковця, тала-
новитого організатора охорони здоров’я Юрія Степа-
новича Семенюка. Скорбота й печаль непоправної
втрати назавжди поселилися в серцях тих, хто його
знав, поважав і любив.

Юрій Степанович Семенюк народився 10 трав-
ня 1950 року в селі Новостав Рівненського району
Рівненської області в сім’ї колгоспників. У 1967 році
він вступив до Тернопільського медичного інститу-
ту, який закінчив у 1973 році. Згодом проходив інтер-
натуру з хірургії на базі Рівненського обласного он-
кологічного диспансеру. З 1974 до 1978 року працю-
вав на посаді лікаря-хірурга в цьому ж закладі.

З 1978 року Юрій Семенюк продовжує свій тру-
довий шлях у Рівненській обласній клінічній лікарні.
У 1978–1979 рр. працює заступником головного
лікаря з поліклінічної роботи; у 1979–1981 рр. – ліка-
рем-урологом урологічного відділення; у 1981–
1988 рр. – заступником головного лікаря з лікуваль-
ної роботи; у 1988–1996 рр. – лікарем-хірургом
хірургічного відділення. З 2000 до 2005 року Юрій Сте-
панович займав посаду головного лікаря Рівненської
обласної клінічної лікарні. За цей час він зумів ви-
вести колектив лікарні на новий етап розвитку. За
п’ять років його керівництва лікарня стала клінічним




